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Με την παρούσα επιστολή και το επισυναπτόμενο χορηγικό πλάνο, θέλουμε να σας 

παρουσιάσουμε  την  Αθλητική  Ένωση  Πυροσβεστών  Ελλάδος  (ΑΕΠΕ)  και  να  σας 

ζητήσουμε  στο  μέτρο  του  δυνατού,  να  συμβάλλετε  κι  εσείς  στην  προσπάθεια  που 

καταβάλλει  το Δ.Σ.  της Ένωσης σε  συνεργασία  με την  ηγεσία του Πυροσβεστικού 

Σώματος, για την ανάπτυξη του αθλητισμού στις τάξεις του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Υπενθυμίζουμε ότι η ενίσχυση του Σωματείου μας από την Εταιρεία σας πληρεί, πέρα 

από τα συγκριτικά κριτήρια κόστους διαφήμισης / ανταποδοτικότητας, επιπλέον και τα 

κριτήρια της κοινωνικής προσφοράς προς τους 22.000 και πλέον ήρωες πυροσβέστες 

και τις οικογένειές τους, που ως γνωστόν χαίρουν της εκτίμησης και τυγχάνουν της 

αποδοχής από το  σύνολο της  ελληνικής  κοινωνίας  (σε  ποσοστό 97%,  σύμφωνα με 

στοιχεία πρόσφατης έρευνας). 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το ενδιαφέρον σας και είμαστε πάντα στη διάθεσή 

σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και προσωπική επαφή με την Επιτροπή Δημοσίων 

Σχέσεων της ΑΕΠΕ. 

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Έφορος Δημοσίων Σχέσεων

Κωνσταντίνος Γιαννάκος

ΤΗΛ: 6974045719

Δημήτριος Ζέρβας
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Α. Αθλητική Ένωση Πυροσβεστών Ελλάδας (Α.Ε.Π.Ε.)

Η Αθλητική Ένωση Πυροσβεστών Ελλάδας (Α.Ε.Π.Ε.) ιδρύθηκε με την 

υπ’  αριθ.  3962/2006 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών  και 

την  αντίστοιχη  επωνυμία  στην  αγγλική  γλώσσα  «Hellenic Athletic 

Firefighters Association» (Η.A.F.A.). 

Η Α.Ε.Π.Ε. είναι μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, ανεξάρτητο Σωματείο, 

που  απευθύνεται  σε όλους  τους  εν  ενεργεία  πυροσβέστες,  στους 

συνταξιούχους, ακόμα και στα μέλη των οικογενειών τους, που ασχολούνται ή 

επιθυμούν  να  ασχοληθούν  με  τον  αθλητισμό,  σε  διάφορα  αθλήματα, 

πυροσβεστικά  και  μη,  η  επιλογή  των  οποίων  είναι  προσαρμοσμένη  στα 

ενδιαφέροντα των μελών τους. 

Οι άξονες που ορίζονται ως σκοποί της Ένωσης και αντικατοπτρίζονται 

σήμερα στο καταστατικό της είναι οι ακόλουθοι:

• η καλλιέργεια αθλητικού πνεύματος και η ανάπτυξη του αθλητισμού μεταξύ 

των εν ενεργεία και των συνταξιούχων πυροσβεστών της Ελλάδος καθώς 

και των συναδέλφων πυροσβεστών της αλλοδαπής, 

• η ανάπτυξη πνεύματος συναδελφικότητας κι αλληλεγγύης,

• η βελτίωση της φυσικής ικανότητας,

• η ψυχαγωγία,

• η συμβολή στην πνευματική, πολιτιστική και κοινωνική ανάπτυξη των μελών,

• η  ανταλλαγή  απόψεων  και  η  συνεργασία  με  κοινωνικούς  κι  αθλητικούς 

φορείς και προσωπικότητες,

• η ίδρυση και λειτουργία αθλητικών χώρων κι εγκαταστάσεων και

• η δημιουργία ειδικών κεφαλαίων για την εξυπηρέτηση έκτακτων αναγκών 

και αλληλοβοήθειας. 
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Η  επίτευξη  των  ανωτέρων  στόχων  μπορεί  ενδεικτικά  να 

πραγματοποιηθεί μέσω των ακόλουθων δραστηριοτήτων: 

• δημιουργία αθλητικών τμημάτων, συγκρότηση αθλητικών ομάδων για όλα τα 

αθλήματα και ιδιαίτερα τα Ολυμπιακά, 

• διοργάνωση αθλητικών αγώνων για τα μέλη και για τα μέλη των οικογενειών 

τους,

• συμμετοχή  σε  φιλικούς  αγώνες  και  κύπελλα  τοπικά,  περιφερειακά, 

πανελλήνια, πανευρωπαϊκά, διεθνή,

• ανάπτυξη κάθε είδους αθλητικής, κοινωνικής, μορφωτικής και πολιτιστικής 

δραστηριότητας,  όπως  διοργάνωση  ομιλιών,  διαλέξεων,  σεμιναρίων, 

γιορτών,  εκδρομών,  έκδοση  ενημερωτικών  εντύπων  και  περιοδικών, 

δημιουργία βιβλιοθήκης κ.λ.π.

• εξεύρεση  ή  ακόμα  και  κατασκευή  γηπέδων,  γυμναστηρίων  και  άλλων 

αγωνιστικών χώρων ειδικά για τα μέλη και τις οικογένειές τους,

• ανάπτυξη  σχέσεων  συνεργασίας  μεταξύ  των  ημεδαπών  σωματείων, 

ομοσπονδιών,  δημοσίων,  αθλητικών  και  λοιπών  αρχών  του  Κράτους  και 

συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος,

• η ίδρυση ταμείου αλληλοβοήθειας και

• κάθε άλλο μέσο που αποσκοπεί στην προαγωγή κι ανάπτυξη του αθλητισμού.

Η Α.ΕΠ.Ε. σήμερα:

Είναι ο μοναδικός φορέας ανάπτυξης και προώθησης των παραπάνω δράσεων 

στο  Πυροσβεστικό  Σώμα,  και  εκπροσωπεί  9.000  επαγγελματίες,  6.000 

εποχιακούς  και  7.000  εθελοντές  πυροσβέστες  καθώς  και  το  σύνολο  των 

συνταξιούχων του κλάδου μαζί με τις οικογένειές τους.

Ποιοι είμαστε
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• Η σύνθεση  του  Δ.Σ.  που  εξελέγη  τον  Μάρτιο  του  2010  με  προοπτική 

τριετούς θητείας, έχει ως εξής:

Γιαννάκος Κωνσταντίνος, Πρόεδρος
Μπόντζος Πέτρος, Αντιπρόεδρος
Κράιας Γεώργιος,  Γενικός Γραμματέας
Μπάκας Σταύρος, Ταμίας
Πασχάλης Αναστάσιος, Αναπληρωτής Γεν. Γραμματέας 
Δρουμπούρας Πασχάλης, Αναπληρωτής Ταμίας.
Ζέρβας Δημήτριος, Έφορος Δημοσίων Σχέσεων

Που θα μας βρείτε

• Η  Α.Ε.Π.Ε.  έχει  τα  γραφεία  της  στο  νεόδμητο  οίκημα  του  10ου 

Πυροσβεστικού Σταθμού, στο Περιστέρι (Λάρνακος 18, ΤΚ 121 35, τηλ:, 

6974045719  fax:  2102981912,  email:  info@aepe.gr,  ιστοσελίδα: 

www.aepe.gr) που έχει παραχωρηθεί από το Αρχηγείο Πυροσβεστικού 

Σώματος. 

Β. Πλαίσιο δράσης-Χορηγικά προγράμματα

Η  δραστηριότητα  της  Α.Ε.Π.Ε.  δομείται  και  περιστρέφεται  γύρω  από 

τέσσερις θεματικούς πυλώνες που συνιστούν ταυτόχρονα και προτεραιότητες 

του έργου μας:

α) τη διοργάνωση και συμμετοχή σε αθλητικές δραστηριότητες εσωτερικού 

(τοπικές,  περιφερειακές,  πανελλήνιες)  και  εξωτερικού  (βαλκανικές, 

ευρωπαϊκές, παγκόσμιες),

β) την επικοινωνία και συνένωση εν ενεργεία και συνταξιούχων 

συναδέλφων,

γ) τη διοργάνωση εκδηλώσεων κοινωνικού και πολιτιστικού χαρακτήρα,

δ) την υποστήριξη όλων των μελών μέσω του ταμείου αλληλοβοήθειας για 

την αντιμετώπιση έκτακτων κι εξαιρετικών περιστάσεων που απαιτούν 

άμεση οικονομική συνδρομή.
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Παρά τον ενδεικτικό χαρακτήρα της ανωτέρω δομής, αυτή παρουσιάζει ένα σχηματικό ενδιαφέρον και αντιπροσωπεύει  

μια κατανομή αρμοδιοτήτων στο εσωτερικό του Συλλόγου που υλοποιείται με τη λειτουργία αντίστοιχων Επιτροπών.

Α. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ:  Είναι  γνωστό  και  επιστημονικά  τεκμηριωμένο  πως  ο 

κεντρικός πυλώνας πάνω στον οποίο στηρίζεται το πυροσβεστικό οικοδόμημα 

ταυτίζεται  με  τη  φυσική  κατάσταση  των  πυροσβεστών.  Δεν  είναι  τυχαία  η 

επιλογή   ολοένα  και  αυστηρότερης  αθλητικής  δοκιμασίας  στην  οποία 

υποβάλλονται  οι  υποψήφιοι  δόκιμοι  πυροσβέστες  προκειμένου να  ενταχθούν 

στο  ανθρωποδυναμικό  του  Σώματος.  Οι  σύγχρονες  απαιτήσεις  επιβάλουν 

άριστη φυσική κατάσταση καθόλη την διάρκεια της υπηρεσιακής σταδιοδρομίας. 

Η προαγωγή λοιπόν του αθλητισμού αποτελεί τον κύριο στόχο της Ένωσης, οι 

οποία δραστηριοποιείται εντός και εκτός Ελλάδας:

Εξωτερικό:  Η  Α.Ε.Π.Ε.  είναι  μέλος  της  Ευρωπαϊκής  Πυροσβεστικής 

Ομοσπονδίας (European Fire Services Sports Federation –  E.S.F.), και της 

Βαλκανικής Ομοσπονδίας Εφαρμοσμένων Πυροσβεστικών Αθλημάτων (Balkan 

Fire Sports Federation –  B.F.S.F.).  Ήδη έχει  συμμετάσχει  στις  ακόλουθες 

αθλητικές δραστηριότητες:

α. Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κολύμβησης Πυροσβεστών στη Σκωτία, θέση 

τέταρτη (Απρίλιος 2007).

β. Πανευρωπαϊκό  Πρωτάθλημα  Ποδοσφαίρου  Σάλας  (5Χ5),  θέση  τέταρτη 

(Μάιος 2007).

γ. 4η Βαλκανιάδα Αγώνες Εφαρμοσμένων Πυροσβεστικών Αγωνισμάτων, στη 

Ρουμανία, θέση πέμπτη (Οκτώβριος 2007).

δ. Ελληνο-Ρουμανικό  Κύπελλο  Φιλίας  Πυροσβεστών,  Βουκουρέστι  (Απρίλιος 

2008).
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ε. Παγκόσμιο  Πρωτάθλημα  Πυροσβεστών,  στο  Λίβερπουλ  της  Αγγλίας, 

(Αύγουστος 2008).

στ.  Διεθνές  αθλητικό  μίτινγκ  στην  Κύπρο  (ποδόσφαιρο  και  μπάσκετ) 

Φεβρουάριος 2009.

ζ. Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα μπάσκετ πυροσβεστών (διοργάνωση ΑΕΠΕ στο 

Λουτράκι), τέταρτη θέση (Απρίλιος 2009).

η.  Πανευρωπαϊκό  πρωτάθλημα  ποδοσφαίρου  (11Χ11)  πυροσβεστών  στο 

Ρότερνταμ, θέση τέταρτη (Μάιος 2009).

θ. Βαλκανικό πρωτάθλημα Σωματικής Διάπλασης στο Μπορ της Σερβίας, Τρίτη 

θέση (χάλκινο μετάλλιο) Μάιος 2009.

ι.  Πανευρωπαϊκό  πρωτάθλημα  αντισφαίρισης  (τένις)  και  επιτραπέζιας 

αντισφαίρισης  (πινγκ-πονγκ)  πυροσβεστών  στην  Πολωνία,  5η θέση  στο 

πρώτο και 1η θέση (χρυσό μετάλλιο) στο δεύτερο, Σεπτέμβριος 2009.

ια. Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Βόλλεϋ Πυροσβεστών στην Κύπρο (Μάρτιος 

2010 – 5η θέση) 

ιβ.   Πυροσβεστική  Ολυμπιάδα  στην  Ισπανία  (Ιούνιος  2010  –  3η  θέση  και 

χάλκινο μετάλλιο στο μπάσκετ)

Κατά τη νέα αθλητική περίοδο (Νοέμβριος 2010 – Σεπτέμβριος 2011) 

πρόκειται  να  συμμετάσχει  στις  εξής  προγραμματισμένες  διεθνείς  αθλητικές 

εκδηλώσεις:

1. Πανευρωπαϊκό  Πρωτάθλημα  ποδοσφαίρου  σάλας  στην  Οστράβα  της 

Τσεχίας (14-18 Μαΐου 2011).

2. Παγκόσμιο  Πρωτάθλημα  Πυροσβεστών  σε  64  ομαδικά  και  ατομικά 

αθλήματα στη Ν. Υόρκη (26 Αυγούστου – 5 Σεπτεμβρίου 2011). 

Εσωτερικό: 

1. Από τον Οκτώβριο του 2008 και μέχρι τον Μάιο του 2011, οι ομάδες 

ποδοσφαίρου και  μπάσκετ  της Ένωσής μας  συμμετέχουν  με  ιδιαίτερη 
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επιτυχία στα αντίστοιχα πρωταθλήματα της ΑΔΕΔΥ. Μάλιστα η ομάδα 

μπάσκετ κατάκτησε το αντίστοιχο πρωτάθλημα τις χρονιές 2008-09 και 

2009-10. 

2. Από το 2009 και κάθε έτος, από τον Ιανουάριο μέχρι τον Μάιο η Ένωσή 

μας  διοργανώνει  ποδοσφαιρικό  τουρνουά  (8Χ8)  για  ομάδες  των 

πυροσβεστικών Υπηρεσιών και Σταθμών του Νομού Αττικής στο οποίο 

συμμετέχουν πλέον των τριακοσίων (300) αθλουμένων, σε εβδομαδιαία 

βάση.

3. Συγκρότηση ομάδων ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλεϊ και λοιπών ομαδικών 

αθλημάτων και συμμετοχή σε εσωτερικά τουρνουά της Υπηρεσίας που θα 

διοργανώσει η ΑΕΠΕ κατά περιφέρειες.

4. Συμμετοχή  σε  φιλικές  αθλητικές  συναντήσεις  τόσο  με  ομάδες 

πυροσβεστών της επαρχίας όσο και με αντίστοιχες εκτός υπηρεσίας για 

φιλανθρωπικούς και άλλους κοινωνικούς σκοπούς.

Η χορηγία του οικείου τομέα έχει μεγάλες προοπτικές ανταποδοτικότητας 

δια της προβολής του χορηγού μέσω του αθλητικού υλικού των αγωνιζόμενων 

ομάδων  σε  αθλητικές  συναντήσεις  ανά  την  Αττική,  όλη  τη  χώρα  και  το 

εξωτερικό.

Β. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:  Το θεματικό αυτό αντικείμενο  αντανακλά το σύνολο 

του επικοινωνιακού μηχανισμού που αξιοποιεί η Ένωση για την προαγωγή των 

σκοπών της. Τα μέσα που χρησιμοποιεί είναι κατ’ αρχήν τα ακόλουθα:

1. Η διάθεση  μόνιμης  στήλης  στο  διμηνιαίο  περιοδικό  «ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ» το οποίο αποστέλλεται σε 15.000 και πλέον εν ενεργεία 

και συνταξιούχους πυροσβέστες, καθώς και σε 5.000 ιδιώτες, εταιρείες, 

οργανισμούς και άλλους φορείς στην Ελλάδα και στην αλλοδαπή. 

2. Η ιστοσελίδα του Συλλόγου που φιλοδοξεί να αναχθεί σε πόλο έλξης των 

μελών και λοιπών ενδιαφερομένων, παρέχοντας μια αξιόπιστη και διαρκώς 

ανανεούμενη  on-line εικόνα  για  τις  δραστηριότητες  της  Ένωσης.  Ο 
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διαδικτυακός τόπος της Ένωσης παρέχεται ως συνδεόμενος (link) με την 

κεντρική ιστοσελίδα του Πυροσβεστικού Σώματος, με ιστοσελίδες διεθνών 

ομοσπονδιών, αντίστοιχων ενώσεων της Ελλάδας, του εξωτερικού κ.α. Η 

ιστοσελίδα μας δέχεται περί τις 5.000 επισκέψεις κάθε μήνα.

3. Η  πρόσβαση  και  διάθεση  στήλης  σε  άλλα  αθλητικά  περιοδικά  και 

εφημερίδες  μηνιαίας  και  ημερήσιας  βάσης,  όπως  το  περιοδικό  «Mini 

Football news», οι Εφημερίδες «Αθήνα η πόλη μας», «τα Αθλητικά Νέα», 

«Νέα  της  Αττικής»,  «Εν  τη  πόλει»  κ.α.  στις  οποίες  η  Ένωσή  μας 

προβάλλει τις δραστηριότητές της,

4. Η  φιλοξενία  της  Ένωσης  σε  στήλη,  σε  εβδομαδιαίο  αθλητικό  έντυπο, 

εκδιδόμενο  από  την  Α.Δ.Ε.Δ.Υ.,  στις  διοργανώσεις  της  οποίας 

συμμετέχουμε.

Γ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ:  Η δράση της Ένωσης εξωτερικεύεται και με πληθώρα 

εκδηλώσεων  ποικίλου  περιεχομένου  μια  σχηματική  διάκριση  των οποίων θα 

μπορούσε να έχει ως εξής:

Ψυχαγωγικού  και  κοινωνικού  περιεχομένου:  Στην  κατηγορία  αυτή 

εντάσσονται  η  κοπή  της  Πρωτοχρονιάτικης  Πίττας,  εκδηλώσεις 

μουσικοχορευτικές, εκδρομές κ.λ.π.

Επιστημονικού και επιμορφωτικού περιεχομένου: Πρόκειται κατά κανόνα για 

ομιλίες ή ημερίδες μικρής κλίμακας, διαλέξεις, σεμινάρια κ.λ.π..

*Κεντρικός άξονας της οικονομικής διαχείρισης της Ένωσης είναι ο  
αυτοχρηματοδοτούμενος χαρακτήρας των εκδηλώσεων ώστε η διεξαγωγή  

τους να στηρίζεται στην πολύτιμη συμβολή χορηγών.

Δ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ: Η μελέτη για την ίδρυση Ταμείου Αρωγής-Αλληλεγγύης 

των μελών εν όψει έκτακτων και εξαιρετικών περιστάσεων που απαιτούν άμεση 

οικονομική συνδρομή.  Στόχος είναι  η αυτοχρηματοδότηση του Ταμείου μέσω 

χορηγιών χωρίς επιβάρυνση του προϋπολογισμού του Συλλόγου
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Γ. Οικονομική και ταμειακή λειτουργία της Α.Ε.Π.Ε.

 Βασική πηγή εσόδων της Ένωσης είναι  η  είσπραξη των συνδρομών  των 

μελών  της.  Κύριο  χαρακτηριστικό  της  προσπάθειας  αυτής  αποτελεί  η 

αυτόματη  είσπραξης  της  συνδρομής  από  τη  μισθοδοσία,  μέσω  της 

Διαχείρισης Χρηματικού του Πυροσβεστικού Σώματος.

 Τα  οικονομικά  μεγέθη  του  Συλλόγου  εμφανίζουν  ισόρροπη  αντιστοιχία 

πηγών  εσόδων  (συνδρομές,  εκδηλώσεις)  –  κέντρων  κόστους 

(χρηματοδότηση  αθλητικών  δραστηριοτήτων)  που  αμβλύνεται  υπέρ  των 

πρώτων από την ευεργετική επίδραση των  χορηγιών  που εξασφαλίζει  ο 

Σύλλογος.

 Η Ένωση διαθέτει δικό της Αριθμό Φορολογικού Μητρώου και συνεργάζεται 

με λογιστή. Την ευθύνη της καθημερινής διαχείρισης φέρει ο Ταμίας του 

Συλλόγου.  Εκδίδονται  αποδείξεις  πληρωμής  και  είσπραξης  για  όλες  τις 

οικονομικές  συναλλαγές,  εγκεκριμένων  από τον  Πρόεδρο  και  τον  Ταμία, 

όπως ορίζει το καταστατικό. 

 Η  ΑΕΠΕ  πληρεί  όλες  τις  προϋποθέσεις  περί  έκπτωσης  του   

φορολογητέου εισοδήματος που προβλέπει ο Φορολογικός Κώδικας για 

τις χορηγίες Φυσικών Προσώπων, Εταιρειών και λοιπών Φορέων προς 

τα Αθλητικά Σωματεία. 

Δ. Ανταποδοτικότητα χορηγιών

(βλ. και Παράρτημα)

Η  οικονομική  υποστήριξη  της  δράσης  της  Α.Ε.Π.Ε.  από  ιδιώτες 

εμφανίζεται συμφέρουσα και ανταποδοτική για όλες τις πλευρές δεδομένης και 

της  σημαντικής  παρουσίας  της  Ένωσης  σε  όλο  το  φάσμα  της  κοινωνικής, 

πολιτιστικής  και  αθλητικής  ζωής  του  τόπου.  Πέραν  της  αυτονόητης 

διευκόλυνσης και ενίσχυσης του Συλλόγου, κρίνουμε ότι η χορηγία της δράσης 

μας  τυγχάνει  ευνοϊκής  επικοινωνιακής  και  διαφημιστικής  προβολής,  πέραν 
Λάρνακος 18   Περιστέρι   Τ.Κ. 121 35
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ασφαλώς των αισθημάτων εκτίμησης που δημιουργεί στους κόλπους των μελών. 

Συγκεκριμένα, ο χορηγός κατά περίπτωση και βάσει προηγούμενης συμφωνίας 

(βλ. Παράρτημα) απολαμβάνει σειρά ανταποδοτικών οφελών. Ενδεικτικά:

• μέσω  όλων  των  διαθέσιμων  επικοινωνιακών  μέσων  του  Συλλόγου 

(περιοδικά,  site) η δωρεάν ή μειωμένου κόστους διαφημιστική καταχώριση 

στα οποία αντισταθμίζει το ύψος της χορηγίας.

• επί  τόπου  κατά  την  πραγματοποίηση  εκδηλώσεων  με  την  εκεί  διανομή 

διαφημιστικού υλικού αλλά και την αναφορά του χορηγού σε όλα τα μέσα 

προβολής της εκδήλωσης. Ενδεικτικά αναφέρονται:

o Διαφήμιση  του  χορηγού  σε  όλα  ή  μερικά  σετ  αγωνιστικών 

εμφανίσεων των ομάδων της Ένωσης, τόσο σε ομαδικά όσο και 

σε ατομικά αθλήματα.

o Διαφημιστικές πινακίδες στους χώρους τέλεσης των αγώνων.

o Διαφήμιση σε αφίσες που εκδίδονται κατά περίπτωση.

o Διαφημιστικό ταμπλό σε συνεντεύξεις τύπου.

o Πορτραίτο  του  χορηγού σε όλα τα  έντυπα αλληλογραφίας  του 

Συλλόγου (δελτία τύπου, επιστολόχαρτα, φάκελλοι κλπ).

o Ο χορηγός δίνει το όνομά του σε ελληνικά και διεθνή τουρνουά 

διαφόρων αθλημάτων.

• μακροπρόθεσμα με την προτίμηση του χορηγού σε μελλοντικές οργανωτικές 

προσπάθειες  μεγάλης  κλίμακας  ως  προϊόν  των  δεσμών  εκτίμησης  και 

εμπιστοσύνης.

Συμπερασματικά λοιπόν τολμάμε να προβλέψουμε πως η θετική αποδοχή 

που τυγχάνει το Πυροσβεστικό Σώμα από το σύνολο της ελληνικής κοινωνίας 

(97% σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα) αφενός και αφετέρου η ενεργοποίηση της 

πλειάδας των επωνύμων πυροσβεστών – αθλητών που συγκαταλέγονται  στα 

μέλη της Α.Ε.Π.Ε., προμηνύουν υψηλή ανταποδοτικότητα στους εμπλεκόμενους 

χορηγούς, μετά και από την ανάλογη επικοινωνιακή πολιτική που προτίθεται να 

προωθήσει το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας. 

Λάρνακος 18   Περιστέρι   Τ.Κ. 121 35
Τηλ: 6974045719 Φαξ: 2102381912

www.aepe.gr     e’-mail:  info@aepe.gr

11

mailto:info@aepe.gr
http://www.aepe.gr/


ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2010 – 2011
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Α.      ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ  

1.      Πανευρωπαϊκό  Πρωτάθλημα  Ποδοσφαίρου  Σάλας  (διοργάνωση    ESF   
14-18 Μαΐου 2011) Οστράβα – Τσεχία

− Χρονική διάρκεια: 5 ημέρες.
− Αποστολή αποτελούμενη από 20 άτομα (αθλητές – συνοδοί).
− Κόστος συμμετοχής: 20 Χ 250 € = 5.000 €
− Αγορά αθλητικού υλικού: 2.000 €
− Μεταφορικά έξοδα: 4.500 €
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ:                 11.500 €*  

2.      Παγκόσμιο  πρωτάθλημα  Πυρ/στων  &  Αστυνομικών  (διοργάνωση   
WΡFG  ) στη Ν. Υόρκη 26 Αυγούστου 5 Σεπτεμβρίου 2011.  

− Χρονική διάρκεια: 10 ημέρες.
− Αποστολή αποτελούμενη από 15 άτομα (αθλητές – συνοδοί).
− Κόστος συμμετοχής: 15 Χ 100 € =  1.500 €
− Αγορά αθλητικού υλικού:  2.000 €
− Αεροπορικά εισιτήρια: 18.000 €
− Διαμονή – διατροφή: 15Χ10Χ 150 € = 22.500 €
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ:                         44.000 €  
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Β.      ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  

1.      Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου και κύπελλο μεταξύ Δημοσίων Υπηρεσιών   
και Οργανισμών (διοργάνωση ΑΔΕΔΥ) στην Αθήνα.

− Χρονική διάρκεια: Κάθε Σάββατο από 10 – 10 – 2010 έως 15 – 06 – 2011.
− Ομάδα αποτελούμενη από 30 αθλητές.
− Κόστος συμμετοχής: 2.000 €
− Αγορά αθλητικού υλικού: 4.000 €
− Συνεστιάσεις αθλητών: 4.000 €
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ:      10.000 €  

2.      Πρωτάθλημα  Καλαθοσφαίρισης  μεταξύ  Δημοσίων  Υπηρεσιών  και   
Οργανισμών (διοργάνωση ΑΔΕΔΥ) στην Αθήνα.

− Χρονική διάρκεια: Κάθε Τετάρτη από 01 – 11 – 2010 έως 30 – 04 – 2011.
− Ομάδα αποτελούμενη από 20 αθλητές.
− Κόστος συμμετοχής:             1.000 €
− Αγορά αθλητικού υλικού: 5.000 €
− Συνεστιάσεις αθλητών: 3.000 €
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ:        9.000 €  

3.      Διοργάνωση  Πρωταθλήματος  Ποδοσφαίρου  (8Χ8)  μεταξύ  Πυρ/κών   
Υπηρεσιών της Αττικής.

− Χρονική διάρκεια: Κάθε εβδομάδα από 01 –02 – 2011 έως 30 – 04 – 2011.
− Ομάδες που θα συμμετάσχουν: 16.
− Κάθε ομάδα αποτελούμενη από 12 αθλητές (κατά μέσο όρο).
− Ενοικιάσεις γηπέδων:                  5.000 €
− Αγορά αθλητικού υλικού:                15.000 €
− Συνεστιάσεις αθλητών:                 5.000 €
− Αποζημιώσεις γιατρών και διαιτητών  10.000 €
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ:                  35.000 €  

4.      Συμμετοχή  σε  φιλικές  συναντήσεις,  ανά  την  Ελλάδα,  των  ομάδων   
ποδοσφαίρου,  μπάσκετ  και  βόλλει,  κυρίως  για  φιλανθρωπικούς 
σκοπούς.

− Αριθμός συμμετοχών (αποστολών): 10 (κατ’ εκτίμηση).
− Μετακινήσεις: 5.000 €
− Συνεστιάσεις αθλητών: 5.000 €
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ:      10.000 €  
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5. Διοργάνωση  κυπέλλου  ποδοσφαίρου  (11  x  11)  μεταξύ  των   
Περιφερειακών Διοικήσεων Πυροσβεστικών Υπηρεσιών

- Χρονική διάρκεια από 1-3-09 έως 30-4-09.
- Ομάδες που θα συμμετάσχουν: 12 (κατ’ εκτίμηση).
- Σύνολο αθλητών 250 κατ’ εκτίμηση.
- Ενοικιάσεις γηπέδων:                          3.000 €
- Αγορά αθλητικού υλικού:                   18.000 €
- Συνεστιάσεις αθλητών:                       7.000 €
- Αποζημιώσεις γιατρών και διαιτητών: 3.000 €  
- Έξοδα μετακινήσεων:                        18.000 €
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ:                     49.000   €        
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΧΟΡΗΓΩΝ*

− Ο Μέγας  Χορηγός   καλύπτει  οικονομικά  τον  συνολικό  προϋπολογισμό 
ΟΛΩΝ των διοργανώσεων και συμμετοχών.

− Ο  Αποκλειστικός  Χορηγός   καλύπτει  οικονομικά  τον  συνολικό 
προϋπολογισμό της διοργάνωσης ή συμμετοχής που τον ενδιαφέρει.

− Ο Χορηγός   καλύπτει το 50%, ως ανωτέρω.
− Ο Υποστηρικτής   καλύπτει το 25% ως ανωτέρω.

Η ΑΕΠΕ προσφέρει στους παραπάνω τα εξής, κατά περίπτωση, ανταποδοτικά 
οφέλη:

1. Στον Μέγα Χορηγό:  
α) Ετήσια  (ολοσέλιδη)  καταχώρηση  στο  Περιοδικό  Πυροσβεστική 

Επιθεώρηση (6 τεύχη) που κυκλοφορεί σε περίπου 15.000 τεύχη και 
το λαμβάνουν εκτός του συνόλου των Πυροσβεστών, Επιχειρήσεις, 
Οργανισμοί κ.λ.π.

β) Ετήσια καταχώρηση στο site της Ένωσης (www  .  aepe  .  gr  ).
γ) Οργάνωση ειδικής συνέντευξης τύπου, παρουσία του χορηγού, πριν 

και μετά από κάθε διοργάνωση.
δ) Εκτύπωση του λογότυπου του χορηγού στο αθλητικό υλικό ΟΛΩΝ 

των ομάδων της Ένωσης.
ε) Τοποθέτηση  διαφημιστικών  stands και  πανό  με  το  λογότυπο  του 

χορηγού στους αθλητικούς χώρους, αίθουσες εκδηλώσεων, γραφεία 
ΑΕΠΕ κ.α.

στ) Φωτογράφηση ομάδων με  το  logo του  χορηγού  και  προώθηση  του 
υλικού σε διάφορα έντυπα ευρείας κυκλοφορίας.

ζ) Εκτύπωση του logo του χορηγού σε όλα τα έντυπα αλληλογραφίας της 
Ένωσης.

η) Επίδοση ευχαριστήριας επιστολής στον χορηγό και δημοσίευσή της 
στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο.

2. Στον Αποκλειστικό Χορηγό:  
α) Ετήσια  καταχώρηση  (μισής  σελίδας)  στο  Περιοδικό  Πυροσβεστική 

Επιθεώρηση (6 τεύχη). 
β) Εξάμηνη καταχώρηση στο site της Ένωσης.
γ) Προβολή  του λογότυπου του χορηγού στο πάνελ  της συνέντευξης 

τύπου πριν την οργάνωση ή συμμετοχή σε αγώνες.
δ) Εκτύπωση  του  λογότυπου  του  χορηγού  στο  αθλητικό  υλικό  του 

αθλήματος που επέλεξε.
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ε) Τοποθέτηση  διαφημιστικών  stands και  πανό  με  το  λογότυπο  του 
χορηγού στους αθλητικούς χώρους.

στ) Φωτογράφηση της ομάδας με το logo του χορηγού και προώθηση του 
υλικού σε διάφορα έντυπα ευρείας κυκλοφορίας.

ζ) Επίδοση και δημοσιοποίηση ευχαριστήριας επιστολής στον χορηγό.

3. Στον Χορηγό:  
α) Εξάμηνη καταχώρηση (μισής σελίδας) στο Περιοδικό Πυροσβεστική 

Επιθεώρηση (3 τεύχη). 
β) Δίμηνη καταχώρηση στο site της Ένωσης.
γ) Προβολή του λογότυπου του χορηγού σε πάνελ.
δ) Εκτύπωση  του  λογότυπου  του  χορηγού  σε  μέρος  του  αθλητικού 

υλικού του αθλήματος που επέλεξε.
ε) Τοποθέτηση  διαφημιστικών  stands και  πανό  με  το  λογότυπο  του 

χορηγού στους αθλητικούς χώρους.
στ) Επίδοση και κοινοποίηση ευχαριστήριας επιστολής στον χορηγό.

4. Στον Υποστηρικτή:  
α) Μηνιαία καταχώρηση στο site της Ένωσης.
β) Εκτύπωση  του  λογότυπου  του  χορηγού  σε  μέρος  του  αθλητικού 

υλικού του αθλήματος που επέλεξε.
γ) Επίδοση και κοινοποίηση ευχαριστήριας επιστολής στον χορηγό.

*      Η  παραπάνω  κατηγοριοποίηση  είναι  ενδεικτική  και  δύναται  να 
αναπροσαρμοστεί  τόσο  στην  οικονομική  προσφορά  του  χορηγού 
όσο και στα ανταποδοτικά οφέλη που προσφέρει η ΑΕΠΕ, μετά 
από συμφωνία των συμβαλλομένων μερών. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος Ο Έφορος Δημοσίων Σχέσεων

Κωνσταντίνος Γιαννάκος

ΤΗΛ: 6974045719

Δημήτριος Ζέρβας
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